今日高邮:http://www.gytoday.cn

2014年第227期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 4 版

200余品牌商家满场经营 旺场保障 收益稳定 资产增值

30万元即可买约50m²尚程旺铺 限量100套 7

项目地址: 高邮市秦邮路与外环路交汇处

编者按:近几年,我市坚守生态底线,先后拒批或劝阻投资高耗能高污染各类项目50多个,把精力集中在招商选资上, 竭力扶持符合生态路径的产业,争取了一批大项目。产业做强的同时,经济实力强了,我市每年投入城建的资金,从6年前的 5000 万元提高到现在的 5 亿元。11 月 21 日,《新华日报》一版导读、二版头条刊登了我市的经验做法,本报现将全文予以转 载 以飨读者。

高邮:"民生方程"的绿色解法

"市河不臭了。""夜色多温柔,市河更妩 展底线。 媚。"连日来,不少高邮市民纷纷在微信圈内 发照留言,完成整治不久的市河俨然已经流 淌在邮城市民的心里。其实,投资数千万元 的市河改造,只是高邮城市生态环境整治的 个缩影, 作为全省财力并不突出的县级 市, 高邮在市区土地异常紧缺的情况下,不 惜拿出一幅幅"黄金地块"建设绿意盎然的 市民广场

高邮市委书记韩方说:"我们提出打造美 丽高邮,就是要坚持生态优先、民生为本。良 好的生态环境,是高邮可持续发展的第一资 源,民生幸福则是政府努力的第一目标,社会 事业虽然要以经济发展为支撑,但高邮的'民 生方程'必须依托绿色的解法。

'矛和盾一起抓,确实曾经很矛盾。"在环 保局长张学雷眼中,高邮一边要依托工业项 目带动经济体量快速增长;一边是对生态环 境的坚守,尤其是南水北调工程开始运营后, 高邮作为主通道,环境保护已经上升为国家 需要

碧水蓝天逼着高邮必须另辟蹊径。"生态 文化为先导,生态规划为引领,生态经济为主 线,生态工程为载体,生态整治为抓手,生态 考核为内容",高邮上下确立了生态先行的发

宝应县党政代表团来邮考察

方桂林 倪文才等陪同

人大常委会主任王炳松,县长王庭国率宝应 县党政代表团来邮考察。我市领导方桂林、 倪文才、汤学仁、郭海平、潘建奇等陪同。

雨参观了盂城驿一二期改造工程、市河风 光带、北关河风光带、波司登世贸广场、市 规划展览馆, 以及正在建设中的实小东校

区、人民医院东区和初具规模的电池工业

园等处,他们一路走一路看一路赞,对我市

日新月异的城市建设、前瞻科学的城市规

划、如火如荼的项目建设、惠及民生的实事

项目等给予高度评价, 对我市近年来经济 社会发展所取得的喜人成绩表示由衷赞 常,同时表示要学习借鉴我市发展的经验

和做法,加快宝应地区的发展。 郭玉梅

本报讯 24 日上午,宝应县委书记、县

在邮期间, 宝应县党政代表团成员冒

在招商引资的过程中, 高邮实行环保一 票否决制, 先后拒批或劝阻投资高耗能高污 染各类项目 50 多个, 关闭了造纸、化肥、磷 肥、玻璃等40多家企业,不少是地方支柱企

"现在看,这种绿色的坚持值得,'割肉' 转型,我们把精力集中在招商选资上,对于符 合生态路径的产业竭力扶持, 争取了一批大 项目。"韩方介绍,这两年,高邮不仅形成了 10 亿元项目群,而且在 20 亿、40 亿、50 亿项 目上,均实现了"零"的突破。

大项目多了,经济实力强了,城市反哺民 生的能力更强了。6000万元治理大淖河,再 现汪曾祺笔下《大淖纪事》里的旖旎风光; 2000 万元整治文游台广场, 出了名的"脏乱 差"变市民休闲好去处;4500万元修缮净土 寺塔及广场,明代建筑焕发新活力;投资 3100万整治市河,充分彰显高邮"古、文、邮、 水"特色……高邮每年仅投入城建的资金,从 6年前的5000万元提高到现在的5亿元。

发展坚守"绿色"底线,解答"民生方程" 高邮依旧选择了"绿色解法","民生跟着民意 走"贯穿始终

"后街后巷改造,都是群众说了算!"高邮

市城建局副局长雍殿健介绍说,每年下半年 局里向全市征求意见和建议。结合平时来信 来访以及网上留言等, 最终敲定来年的后街 后巷维修改造任务

"北海小区改造,居民提出了300多条整 改意见,我们都一一落实到位。"高邮规划设 计院院长翁宏定介绍, 盂城驿是全国保留最 为完整的驿站,景区二期扩容工程建设方案, 小到每一处砖雕内容、驿马位置都倾听市民 意见,一份规划修改了一年多。

城市如此,农村亦如此。当地菱塘、三垛、 临泽 3 个重点中心镇累计投入城镇建设资金 4.04亿元,集镇品位进一步提升;菱塘回族乡 入选全国美丽乡村,菱塘村被命名为"江苏最 美乡村"。"天黑了有路灯,水龙头一开就能喝 上放心水, 数字电视、宽带网络等一样都不 少,现在农村的生活不比城市差。"临泽镇周 巷村村民朱先生道出了高邮 60 万农村人的 共同心声。672座农村危桥改造全部完成、近 千条农村河道疏浚畅通,1410公里的乡村公 路提档升级提升了百姓的幸福指数。每当华 灯初上,文游广场、大淖河广场等城市广场以 及乡镇农村的广场上到处可见"舞林高手", 他们和着音乐的节拍,舞动身心、舞动幸福, 人人脸上洋溢着喜悦。

政府搭台-

银企对接谋"双赢"

方桂林等出席活动

本报讯 昨日下午,市委、市政府召开全市建筑 业银企对接会,为银行与建筑企业之间搭建沟通的 平台,进一步密切银企关系,促进全市建筑业经济和 金融事业共同繁荣发展。市委副书记、市长方桂林出 席会议并讲话,副市长潘建奇主持会议。

会上,市建管局通报了今年以来全市建筑业 发展情况; 弘盛集团、兴厦集团等我市建筑业企 业就目前各自资金需求情况进行了说明,同时希 望金融机构能够简化信贷办理流程,加大对企业 信贷投放力度;各商业银行介绍了相关支持政 策,并表示帮助建筑企业解决融资难题,支持建 筑业发展;市金融办就促进银企对接与合作提出 了建议。

在听取大家的发言后,方桂林要求,各金融单 位要抓住国家继续实行适度宽松货币政策的机 遇,进一步加大对建筑企业的支持力度,在服务企 业过程中实现自身的发展;切实转变信贷理念,对 我市成长性好、前景广阔,以及品牌强、信誉良好 的建筑企业,认直研究措施,给予更多信贷支持; 加强金融政策宣传, 积极帮助企业熟悉金融政策 法规,对照企业实际,找到正确的融资方向。各建 筑企业要多渠道、多形式扩大企业规模,提高资质 等级,壮大自身综合实力;强势推进市场开拓,巩 固老市场,拓展新市场;着力强化品牌创建,以良 好的企业形象赢得金融单位的信任和支持; 积极 主动做好对接,交流信息,推介项目,增强金融单 位投资信心。各相关部门要积极做好牵线搭桥工 作,多形式、经常化地举办好银企对接活动;主动 提供更加完善的服务,为企业的产业发展、项目运 作当好参谋,为金融单位提供较为可靠的投资参 考信息;全力加快担保体系的建设,努力解决企业 贷款难"的问题。

潘建奇希望金融机构要落实帮扶企业的具体措 施,企业要积极争取金融部门的支持,职能部门要切 实提供银企合作的高效服务, 共同推动银企对接工 作协调、健康发展。

朱丹 周雷森

今日总值班 责任编辑 袁 慧

高邮湖不仅景美,而且动、植物资源丰富.湖区不 少渔民在发展水产养殖的同时种植菱角、莲藕、芡实 等,增加经济收入。

图为渔民们正在湖区采摘最后一批菱角。

干林山 摄



我市妇女创业就业工作受肯定

本报讯 20 日下午,省妇联副巡视员 李萍来邮视察, 对我市妇联积极推动广大 妇女创业就业给予充分肯定。扬州市妇联 主席杨敏,我市市委常委、组织部部长孙建 年等陪同

当日下午,李萍一行先后走访了"绿色 家庭示范户"徐秀兰家庭、"江苏省五好文 明家庭标兵户"曹国琴家庭、"创业家庭"薛 (下转二版)

全市民生幸福工程建设"步步紧逼

本报讯 距年终"收官"工作还有 30 多天 时间,今年全市民生幸福工程实施进展如何? 日前,市政府办公室组织人员再次对187项民 生工程项目实施情况进行逐一督查, 以形成 "步步紧逼"的态势,确保年初的承诺在年终能 如数兑现。

据了解,1至10月份,全市187项民生幸 福工程,有169项已完成任务或按序时推进; 有 15 个项目被列为预警项目正在倒逼工期 全力实施;有3个项目因上级政策调整缓建 实施。

今年以来,我市把年初确定的187项民生

幸福工程作为提升民生幸福指数的落脚点,逐 项分解任务,落实责任主体,实施领导挂联、坚 持定期督查,有力推动了各项工程的顺利实 在项目建设实施过程中,各责任单位各司 其职,把责任落实到人,细化到点,对照序时, 挂图作战;相关部门和单位,紧密合作,协同推 进,顾全大局;市挂联领导一线指导、一线协 调、一线督查,切实保障了工程项目的有序实 从目前实施进展情况看,所有项目天天有 进度, 月月有成果,187 项工程中已有 78 项提 前完成任务,91 项工程正在按序时或正在推进

为强势推进项目工程的建设进度,此次督 查不护短、敢较真,将15个项目列入预警项目, 实施"黄牌"警告,并将责任单位、责任人公布于 众,紧"逼"项目快速推进实施。同时,对因上级 政策调整今年不能完成的3个项目也说明原



热线:84683100 今日高邮网址:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn 天气预报:阴有小雨渐止,偏北风 3-4 级,气温 8 —13 ℃。免费赠阅